



公务员禁酒令实施近仟月

官员称解脱 民间在效仿

3月初,临沂市委、市政府办公室发出了党政机关工作人员禁酒令,严禁公职人员在工作日和非工作日执行公务时中午饮酒。

公务员禁酒令一出,引起社会各界的关注,而随后出台的酒驾入刑政策,让更多的人开始重新审视酒在生活中是否真有那么重要。

在禁酒令背景下,能否改变原来固有的酒文化生态,产生一种健康文明的生活方式呢?



一周时政

(5月25日-5月31日)

5月25日

国务院办公厅转发《关于规范商业预付卡管理的意见》,要求商业预付卡购卡实名登记制度;单位一次性购卡金额达5000元(含)以上或个人一次性购卡金额达5万元(含)以上的,通过银行转账方式购买,不得使用现金;不记名商业预付卡面值不超过1000元,记名商业预付卡面值不超过5000元。

5月26日

山东教育部门将艾滋病防治知识列入普通中学的教学计划,各地要将艾滋病监测纳入婚前检测项目。

山东省“三公经费”要在去年压缩8.2%的基础上进一步削减和压缩,其中省级公务用车购置和运行经费要在年初预算基础上再压缩2%。

《2011年中国控制吸烟报告》26日在北京发布,报告呼吁在我国全面推行公共场所禁烟。

5月28日

最高人民法院要求依法严惩危害食品安全及相关职务犯罪。对于致人死亡或者有其他特别严重情节,罪当判处死刑的,要坚决依法判处死刑。

5月29日

公安部、工业和信息化部、工商行政管理总局、质量监督检验检疫总局等四部委联合下文,首次提出,在全国范围内,对电动自行车登记管理。

5月30日

山东省物价局30日公布《我省大中专院校学生公寓收费管理办法》,规定每间学生公寓住宿不超过6人,生均建筑面积不低于5平方米,配备床、桌、椅(凳)、橱柜、供暖设施以及电风扇等;同时,学生公寓收费按照宿舍条件分为四档,最高不得超过每人每年1200元。
本报记者 张帆 整理

禁令之前:一中午无奈敬酒十几桌

“在很多单位,评价接待客人热情不热情,能不能办成事情,就看劝酒行不行。”说起喝酒,市直某机关公务员张先生深有体会。

“曾经有个基层单位组织活动,中午一下子坐了十几桌。来的都是客,每桌都得陪,每桌都敬完酒后,敬酒者基本醉得不省人事,下午根本

不可能工作了。”张先生说。

“不仅招待单位受不了,来访的客人也颇为无奈。但是这早已成为‘共识’,大家都免不了经过这个程序。”张先生说,不少单位的工作人员喝酒喝垮了身体,而因酒误事、办事效率不高的例子时有发生。

“有一次,我下午到一家单位去

办手续,没想到负责的工作人员竟然一嘴酒气,醉得连说话都说不清楚。”提起公务员喝酒,市民梁成感触挺大,“作为公务员,上班时间还醉成这样实在不应该。”

“有些地方工作日晚间饮酒之风较盛行,有些人因喝酒迟到、早退、脱岗、贻误工作,也有的人在酒后办

事效率低下,态度蛮横,甚至酒后滋事,严重损害了政府的形象。”临沂市纪委相关负责人说。

在这样的背景下,今年3月4日,临沂市委办公室、市政府办公室印发《关于临沂市党政机关工作人员禁酒的规定》,决定在全市党政机关中实行工作日中午禁酒的规定。

禁令之后:中午有理由不喝酒了

禁令要求,全市党政机关工作人员严禁在工作日午间饮酒;严禁在值班时饮酒;严禁着制服在社会公共场所饮酒;严禁在任何时间、任何场合酗酒;严禁接受可能影响正执行公务的宴请。

禁酒令一出,立刻引起了各机关工作人员及市民的热议。不少人

拍手叫好,予以支持。但说起“禁酒令”,最直观的感受者,恐怕要数党政机关的公务人员。

“中午不能喝酒,今天就以茶代水,大家多吃点菜。”5月20日中午,在费县交通局职工食堂里,工作人员在招待两位客人。餐桌上摆着几个简单的菜,外加稀饭、包子,席间到

了敬酒环节,大家则举起一杯茶水代替。

“按以前,接待领导或客人肯定会喝点酒。而现在有理由不喝了,吃饭时省去了相互敬酒的环节,时间也节省了不少,大家中午赶紧吃饭,下午忙其他工作。”一位工作人员说,这顿饭前后仅用了20分钟。

“在机关工作,喝酒应酬自然少不了,一天喝上两三场,谁也受不了。而现在不喝酒就有了名正言顺的理由。接待客人时,一说禁酒令,大家都理解。这对我们来说也是一种解脱,大家都拍手称快。”市区某单位一位公务员说。

禁酒令能否影响临沂酒文化

“感情深,一口闷”,不喝酒就没有感情,不喝酒就没法打开局面,在传统的酒文化中,这句话早已成为酒席间的共识。

如果说禁酒令只是针对党政机关工作人员的话,酒驾入刑政策则是面对全国人民。政策实施后,全国各地相继有人被刑拘,人们也开始

重新审视酒文化,禁酒令、酒驾入刑能改变原本的酒文化吗?

“中午不喝酒,我们公司有限制。”5月31日,市区一房产企业工作人员李先生,刚在饭桌前坐下,便提醒朋友不要倒酒。原本只是针对机关工作人员的“禁酒令”,现在已经影响到民间,临沂

很多民营企业也在效仿,纷纷推出自己的禁酒令,以更加规范的管理企业。

在临沂,婚宴一般安排在中午,很多人参加婚宴常有喝多的情况。据一家酒店负责人透露,禁酒令之后,光中午婚宴招待用的白酒开瓶量就比以前减少了

30%,很多饭桌上甚至直接就不开酒了。

在临沂做生意的外地人杨成东最近经历了几个饭局,吃饭时,很多朋友表示要少喝酒,甚至不喝酒。杨成东认为这是好现象,希望越来越多的人注意,从而形成健康文明的酒风。

期待禁酒令制度化长久化

公务员禁酒令不仅有利于公务人员廉洁自律,带动社会风气的转变,还能够节省国家财政资金,减少公款吃喝浪费。

“但这个禁令会不会流于形式,能持续多久,真能得到有效实施吗?”不少市民发出了这样的疑问。

“全市各级机关层层签订责任

书,实行禁酒承诺,设立举报电话等措施来确保禁酒令落到实处。最近接到一些举报,各县区也在抓紧调查,一旦有调查结果将及时对外公布,对典型案例,该曝光的要坚决曝光,促进工作日午间禁酒令的全面落实。”市纪委一工作人员介绍说。

“禁令能否真正落实,关键在于

制度化、长久化。”山东金海瑞律师事务所律师刘海军认为,能不能保证有效实施,需要健全完善监管、执行、惩罚等一系列可操作的配套机制。

“有关部门应加强不定期地明察暗访,投诉举报,专项检查,确保禁酒令真正做到令行禁止,令行长久。同时,加强以群众举报为主的社会

监督,畅通群众投诉、举报渠道。”刘海军说。

同时,不少市民也认为,能否真正得到落实,公务员以身作则也至关重要,公务人员特别是干部,少一些应酬,多一些脚踏实地,多为群众办事,这比任何禁令都管用。

本报记者 周广聪

16年股骨头坏死 5个月好了

3.15电码防伪 政府财政补贴 数十万患者受益 免费送药(药到付款)

研发背景:为了让广大骨病患者早日脱离病痛,我国权威医疗机构——中华骨病生物医药研究总院,联合多国知名骨病专家,专门针对“股骨头坏死再生障碍及营养、修复”课题进行攻关,终于获得全新突破!成功研制出既能激活死骨死腔,又能促进新骨再生的纯中药海洋生物制剂——中华活骨丸。

中华活骨丸已成功治愈国内外数十万患者,其疗效主要体现在:
1、快速清除血液中的淤积和毒素,逆转肿胀、疼痛、跛行、活动受限等症。
2、迅速分离、溶解致病根根“微血栓因子”,有效加强周围组织的血

氧供应,活化骨关节。
3、有效激活缺血、缺氧的骨骼细胞,增强活骨细胞的再生能力,促进骨骼再次生长,从根本上修复受损骨关节。
4、全面滋养还原因长期服用其它药物而受损的组织器官,无任何胃肠道不适。
5、适用于股骨头坏死、骨关节炎、骨质疏松、强直性脊椎炎、骨折及风湿、类风湿等症。费用少,疗程短,不论病史长短,一般5-7天疼痛减轻,活动范围明显放大,3-5个疗程可康复停药。
中华活骨丸由中国质检协会、中国保护消费者基金会提供防伪标识!

特别提示:中华活骨丸是目前

世界卫生组织指定的治疗骨关节坏死愈后不反弹的绿色首选药。现由政府财政补贴“救助骨病患者康复工程”全面启动!活动期间药费补贴50%,且一次性购3疗程赠1疗程,购5疗程赠2疗程(每人最多限购5疗程),并发送免费治疗金卡。凭金卡15天无效原款返还,10年内偶有复发享受免费治疗。(活动截止6月10日)

病例一:姜老师 42岁 重庆某中学教师
因皮肤病服用激素药3年,导致双膝关节疼痛。因工作站立时间久,双腿无法支持,来我院后,诊断为双侧股骨头坏死,左侧IV期,右侧III期。

服用【中华活骨丸】1疗程后,疼痛减轻,下肢功能好转。续服3疗程,X光片显示:股骨头形态好,骨密度均匀,关节间隙正常。2年后回访无复发。

病例二:陈先生 57岁 四川绵阳农民
92年夏因农活扭伤致使右膝关节疼痛不适,天气变化更是行走困难,生活很不方便。因经济困难一拖再拖,以致无法活动,在家人的劝说下还是到市医院检查,诊断为右侧股骨头坏死中晚期,膝关节功能受限,骨密度不均匀,骨小梁排列紊乱。经朋友介绍,抱着试试的态度订购了3+1疗程的【中华活骨丸】,服用

1疗程后膝关节功能明显改善,继续服用剩下的3疗程后,疼痛消失,奔拐,轻点的农活都能干。接着巩固2疗程后停药,至今未复发。

全国免费电话:4006 010 355
咨询热线:010-5129 0334(共三线)
专家手机:186 1110 9742
官方网站:www.zhghw120.com
中国地区医疗机构:中华骨病生物医药研究总院
门诊地址:北京市大兴区海北路30号